TEVUCTBUSI C
KBAIPATHBI
MU KOPHSIMU




* CBOVICTBa KBa/[paTHBIX
KOPHEN YacCTO VICITOJIb3YIOTCS]
B pas3/IMUYHBIX
IpeoO0pPa3OBaHMSAX YMCIIOBBIX
BbIpa’keHUU 11 B
TOXIIeCTBEHHBIX
ITpeoO0pa3OBaHMAX
BbIpaXeHU C IIepeMEHHBIMIA.



IIPUMEP 1: IIpeoOpa3zoBaTh n1p0o0b

V2

N

TaK,

4TOOBI €€ 3HAMEHATEJIb HE COJIepKal paJuKaja

PEHIEHUE:

¥ 3aMEHUM YaCTHOE KOPHEW KBaJApaTHBIM
KOPHEM M3 YAaCTHOI'O UX MOJIKOPEHHBIX
BBIPAXKECHUU:

e
V54

—

2

\

54

—

1

\

27

—

1

\

33



PEIHIEHHUE:

® Jl1g Toro 4yToObI U3 3HAMEHAaTeIs
M3BJICKAJICS KOPE€Hb, OH JOJIKEH COLAEPKATh
CTEIICHb C YETHBIM ITOKA3aTeJIEM. YMHOXKUM
YUCIUTEIb U 3HAMEHATENb IMTOAKOPEHHOM
apobu Ha 3:

—

V1 3 V3 3

a5 3t ¥ 9

IIodobHbLe npeodOpasobanua utozoa
Ha3vl6aom oc6000x0enuem Opobu om
uppayuoHasbHocmu 6 sHamenamee.




IIPUMEP 2: YIpOCTUTH BBIPAXKECHUE
=

2 1
V150 — V96 — 3
PEHIEHWE: \ V6

e Pa3itoXxmM umciia, CTOIIIE TI0IT
paguKasiaMy, Ha IIpOCTbIe MHOXUTEJIII:

V150 = /52-2-3 =516
V96 =/25-3=+/24-2-3=4V6




* I30aBMMCH OT MPPaLIMOHAJIBHOCTY B
3HaMeHaTeJIsAX JIPo0er:
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e (iremoBaTesIbHO:

= 5 3

=5x/8—4x/€—%x/€—%\/6=

:
(5 4—§—g)x/_ ~V6



IIPUMEP 3: OcBoO0OaNTh ApOOK

6
713710 OT UPPaALlMOHAJILHOCTH B

SHAMCHATCIJIC

PEINTEHWE:

* B 3namenareste 1po0OV CTOUT pa3HOCTH
KOpHeV. YMHOXVM YMCIINTEIIb U
3HaMeHaTeJIb 3TOV Jpo0M Ha CYyMMY Tex
Ke KOpHeV, YTOOBI IIOJIyYUTh B
3HaMeHaTeJle Pa3HOCTh X KBaJpPaTOB:




6

Vi3 — V10
6(v/13 +/10)

T (VI3 — V10)(Vi3 + V10)

(Vi3)?-(v10)2 13 -10
= 2(vV13 + /10)



IIPUMEP 4: YOpOoCTUTH BBIpAXKEHUE

av/a + b\b a\/_—b\/BI
(\/E+x/5 \/E)(\/_—\/F .@)

PEIHIEHMUE:
® OO6o3HaunM: \Ja = x, Vb = y, Torga
ava =x3, bVb = y3, vab = xy

¥ YhopoilaeM BBIPAXCHUC:

3 a3 e
(75 =) (55
S5 Ar 3 =




® [locne Bcex mpeoOpa3zoBaHUN MOJTYYHUM:
Xy + xy | =
X+y x—
= (2 =5

® Tenepb BEpHEMCH K UCXOIHOMY
BBIPAKECHUIO:

(2% —y?)" = ((\/5)2 = (\/3)2)2 =

= (a — b)*




